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Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το φετινό DEAFestival 2024, που διοργανώθηκε στην πλατεία 
Συντάγματος, την πιο κεντρική πλατεία όλης της Ελλάδας, υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων, και την 
συνδιοργάνωση και στήριξη του 104,6 My Radio με πλήθος κόσμου να δίνει το παρών σε αυτή την 
ολοήμερη γιορτή που διέδωσε το μήνυμα της συμπερίληψης, της ισότητας και της σπουδαιότητας της 
νοηματικής γλώσσας. Πλήθος δράσεων και ομιλιών πραγματοποιήθηκαν καθ’ όλη την διάρκεια της 
ημέρας με εκδήλωση μεγάλου ενδιαφέροντος από τους παρευρισκόμενους. H ΔΕΗ, ο μεγάλος χορηγός 
της ημέρας αυτής, βοήθησε η σπουδαία αυτή γιορτή να κλείσει με μοναδικό τρόπο με μια μεγάλη 
συναυλία που διοργανώθηκε με τον Μιχάλη Χατζηγιάννη να διασκεδάζει το πλήθος και με ζωντανή 
απόδοση στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα από Κωφούς performers συνεργαζόμενους με διερμηνείς 
της ελληνικής νοηματικής γλώσσας, μέχρι αργά το ίδιο βράδυ του Σαββάτου, 21 Σεπτεμβρίου 2024 και να 
ταξιδεύει Κωφούς, Βαρήκοους και ακούοντες στο κόσμο της μουσικής. 
 
Πριν από 25 χρόνια, τo 1999, πραγματοποιήθηκε το πρώτο DEAFestival στην Αθήνα και έκτοτε αποτελεί 
θεσμό, εντασσόμενο στην Διεθνής Εβδομάδα Κωφών, η οποία καθιερώθηκε από την WFD (World 
Federation Of The Deaf/ Παγκόσμια Ομοσπονδία Κωφών), το 1958, στην Ρώμη, στο πρώτο της 
συνέδριο, με μεγάλη συμμετοχή και πλούσια ανταλλαγή ιδεών.  
 
Μεγάλη τιμή για εμάς αποτέλεσε η παρουσία και η απεύθυνση χαιρετισμού στο DEAFestival 2024, της 
εκπροσώπου του Δημάρχου Αθηναίων, κυρίου Χάρη Δούκα, της εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου 
Προσβασιμότητας, κυρίας ‘Ελενας Μαντζαβίνου, του εκπροσώπου του Προέδρου της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, κου Κυριάκου Μητσοτάκη, του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Καταπολέμησης της Φτώχειας, κυρίου Πρόδρομου Πύρρου, καθώς και της Προέδρου του κόμματος 
Πλεύση Ελευθερίας και πρώην Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, κυρίας Ζωής Κωνσταντοπούλου.   
 
Το φετινό DEAFestival 2024 αγκάλιασε πολύς κόσμος και θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας 
ευχαριστίες σε όλους.  
 
Ένα θερμό ευχαριστώ στον Δήμο Αθηναίων, και τον Δήμαρχο, κύριο Χάρη Δούκα, για την ευγενική 
παραχώρηση του χώρου της πλατείας Συντάγματος για τους σκοπούς του DEAFestival 2024, που για 
πρώτη φορά στα χρονικά πραγματοποιήθηκε σ’ ένα τόσο κεντρικό και προσβάσιμο σημείο για όλους. 
 
Ευχαριστούμε για την αποδοχή φωτισμού του κτιρίου της Βουλής των Ελλήνων, με το λογότυπο του 
DEAFestival 2024, τον Πρόεδρο της Βουλής, κύριο Κώστα Τασούλα. 
Επιπλέον, ένα θερμό ευχαριστώ στην Πρόεδρο του ΟΠΑΝΔΑ, κυρία Ελένη Ζωντήρου, για την βοήθεια 
και την κάλυψη με υλικό εξοπλισμό.  
 
Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας, που με την γενναιοδωρία τους μας βοήθησαν να γεμίσουμε την 
ιδιαίτερη αυτή ημέρα με τον απαραίτητο εξοπλισμό, την ΕΣΑμεΑ και την ΕΥΔΑΠ για την ευγενική τους 



οικονομική ενίσχυση, την εταιρία ΑTLAS για την δωρεάν παροχή υποτιτλισμού στο μεγαλύτερο μέρος της 
διοργάνωσης, την ΕΟΑΚ και την Συλλογικότητα Βοήθειας Συνανθρώπων μας Πετρούπολης και το Κuko’s 
Bar για την χορηγία του ιματισμού για τους εθελοντές μας και των διαφημιστικών banners για το 
DEAFestival 2024.  
 
Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους ομιλητές του DEAFestival 2024 που γέμισαν με γνώση και 
πληροφορίες το πρόγραμμά μας, σε όλους όσοι φρόντισαν για τις αθλητικές δράσεις και την 
απασχόληση των μικρών μας φίλων καθ’ όλη την διάρκεια του Φεστιβάλ καθώς και στην ομάδα Κωφών 
χορευτών και τραγουδιστών  που σηματοδότησε την έναρξη της συναυλίας μας. 
 
Nα ευχαριστήσουμε, επίσης, όλους τους φορείς που εξασφάλισαν το δικό τους περίπτερο στο 
DEAFestival 2024, δίνοντας το δικό τους στίγμα και βοηθώντας όλους τους παρευρισκόμενους να έρθουν 
ένα βήμα πιο κοντά στον πλούσιο κόσμο της νοηματικής γλώσσας και της κοινότητας των Κωφών-
Βαρήκοων ατόμων.  
 
Μεγάλο ευχαριστώ στο κατάστημα Autohealth και στην αλυσίδα Factory Outlet για τις ευγενικές τους 
δωρεές για την ενίσχυση του σκοπού μας.  
 
Tέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εθελοντές μας, σε όλους εκείνους που με την προσφορά τους και την 
εθελοντική τους εργασία, βοήθησαν στην οργάνωση, την τήρηση του προγράμματος και την ασφάλεια 
του DEAFestival 2024.  
 
Ο Πρόεδρος κ. Σίμψης Κωνσταντίνος, όλα τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Κωφών 
Ελλάδος και η ομάδα του DEAFestival 2024 ευχαριστούν από καρδιάς όλους όσοι τίμησαν με την 
παρουσία τους την εκδήλωση και εύχονται και τα επόμενα έτη, το DEAFestival, να αποτελεί σημείο 
συνάντησης και αναφοράς και να ταξιδέψει σε όλες τις πλατείες, τις γειτονιές και τις πόλεις της Ελλάδας 
με την ελπίδα το ηχηρό μήνυμα της συμπερίληψης και της ισότητας να διαδίδεται με αγάπη ανά τα έτη. 
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